
БАРНОЕ МЕНЮ



КРАСНЫЕ ВИНА
Г РУ З И Я  	 150 ml	 750 ml

КИНДЗМАРАУЛИ	 300	 1450
KIDZMARAULI
Кахетия, полусладкое  

М ОЛ ДО В А  	 	 750 ml  

КРИКОВА РАРА НЯГРЭ		  1450
CRICOVA RARA NEAGRA
Столовое, сухое     

ДОМАШНЕЕ ВИНО � 150 ml  280 
«ДОСТОЙНЫЙ КЛАССИК»  
HOUSE WINE «DOSTOINIJ CLASSIC»
Россия, Кубань, сухое   

И ТА Л И Я  	 150 ml	 750 ml

ГРАН ДУКА КЬЯНТИ 	 380	 1900
GRAN DUCA CHIANTI
Тоскана, сухое 

АППАССИМЕНТО СЕГРЕТО, АПУЛИЯ		  1900
APPASSIMENTO SEGRETO, APUGLIA IGT
Сухое

ФОНТЕГАЙЯ МОНТЕПУЛЬЧАНО		  1700 
ДИ АБРУЦЦО
FONTEGAIA MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC
Абруццо, сухое

МИНИНИ МОНТЕПУЛЬЧАНО		  1750 
Д’АБРУЦЦО
MININI MONTEPULCIANO D’ABRUZZO
Абруццо, сухое

УМБРИЯ АРНАЛЬДО КАПРАЙ		  2400 
АНИМА УМБРО РОССО
UMBRIA ARNALDO CAPRAI ANIMA UMBRA ROSSO
Умбрия, сухое

А Р Г Е Н Т И Н А  	 	 750 ml

ЛА ЛИНДА МАЛЬБЕК		  1800
LA LINDA MALBEC
Мендоса, сухое

Ч И Л И  	 	 750 ml

КАРОЛИНА РЕЗЕРВА КАРМЕНЕР		  2400
CAROLINA RESERVA CARMENERE
Сухое

Ч И Л И  	 	 750 ml

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН РЕЗЕРВА		  2300 
ДОЛИНА МАУЛЕ
CABERNET SAUVIGNON RESERVA MAULE VALLEY
Долина Мауле

П О РТ У ГА Л И Я  	 	 750 ml

ПОРКА ДЕ МУРКА		  1550
PORCA DE MURCA
Дору, сухое      

И С П А Н И Я  	 	 750 ml

СИГЛО РИОХА		  1900
SIGLO RIOJA
Риоха, сухое 

ВИНЬЯ ТЕМПРАНА ОУЛД ВАЙНС		  1700 
ГАРНАЧА
VINA TEMPRANA OLD VINES  
GARNACHA
Кампо де Борха, сухое 

ЮА Р  	 	 1700 ml

НЕДЕРБУРГ ДУЭТ ШИРАЗ-ПИНОТАЖ		  2400
NEDERBURG DUET SHIRAZ-PINOTAGE
Стелленбош, сухое      

Ф РА Н Ц И Я  	 	 750 ml

ЛЕ ЖАМЕЛЬ КАБЕРНЕ СОВИНЬОН		  1900
LES JAMELLES CABERNET SAUVIGNON
Лангедок, сухое 

ЛЕ ГРАН НУАР ВАЙНМЕЙКЕРС		  1900 
СЕЛЕКШН ГРЕНАШ, ШИРАЗ, МУРВЕРДЕ
LE GRAND NOIR WINEMAKERS SELECTION  
GRENACHE SHIRAZ MOURVERDE
Сухое	     

С Ш А  	 	 750 ml

ФЕТЦЕР ЗИНФАНДЕЛЬ ВАЛЛЕЙ ОУКС		  2300
FETZER ZINFANDEL VALLEY OAKS
Калифорния, сухое  

ВИНО



БЕЛЫЕ ВИНА
Г РУ З И Я  	 150 ml	 750 ml

БАДАГОНИ	 340	 1700
АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
BADAGONI ALAZANI VALLEY 
Полусладкое   

МАНАВИ АРТВАЙН		  1800
БРАТЬЯ АСКАНЕЛИ
MANAVI ARTWINE ASKANELI BROTHERS 
Сухое

М ОЛ ДО В А  	 	 750 ml  

КРИКОВА ВИОРИКА		  1450
CRICOVA VIORICA
Столовое, сухое   

ДОМАШНЕЕ ВИНО ШАТО ВАРТЕЛИ� 150 ml  240 
СОВИНЬОН БЛАН
HOUSE WINE CHATEAU VARTELY  
SAUVIGNON BLANC
Кодру, сухое 

И ТА Л И Я  	 150 ml	 750 ml

ГРАН ДУКА ПИНО ГРИДЖИО	 380	 1900
GRAN DUCA PINOT GRIGIO
Абруццо, сухое 

ГАВИ БЕНИ ДИ БАТАСИОЛО		  2400
GAVI DOCG BENI DI BATASIOLO
Пьемонт, сухое     

П О РТ У ГА Л И Я  	 	 750 ml

ПОРКА ДЕ МУРКА		  1800
PORCA DE MURCA
Дору, сухое   

ЭСТРЕЙЯ ВИНЬО ВЕРДЕ		  1800
ESTREIA VINHO VERDE DOC
Минью, сухое        

Г Е Р М А Н И Я  	 150 ml	 750 ml

МИХЕЛЬ ШАЙД РИСЛИНГ МОЗЕЛЬ		  1800
MICHEL SCHEID RIESLING MOZEL
Мозель, сухое   

И С П А Н И Я  	 150 ml	 750 ml

БЕТОЛА ШАРДОНЕ-МОСКАТЕЛЬ		  1900 
ОРГАНИК
BETOLA CHARDONNAY-MOSCATEL ORGANIC
Хумилья, сухое     

ДОС КАПРИЧОС БЛАНКО РИОХА		  1900
DOS CAPRICHOS BLANCO RIOJA DOC
Риоха, сухое 

Ф РА Н Ц И Я  	 	 750 ml

ЛЕ ГРАН НУАР СОВИНЬОН БЛАН		  1900 
LE GRAND NOIR SAUVIGNON BLANC
Лангедок, сухое     

ЛЕ ГРАН НУАР ШАРДОНЕ		  1900
LE GRAND NOIR CHARDONNAY
Лангедок, сухое     

С Ш А  	 	 750 ml

ФЕТЦЕР ГЕВЮРЦТРАМИНЕР		  2300 
МОНТЕРЕЙ
FETZER GEWURZTRAMINER MONTEREY
Калифорния, полусладкое    

ФЕТЦЕР ШАРДОНЕ САНДИАЛ		  2300
FETZER CHARDONNAY SUNDIAL
Калифорния, полусухое     

Н О В А Я  З Е Л А Н Д И Я  	 150 ml	 750 ml

ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН		  2300
PADDLE CREEK SAUVIGNON BLANC 
Мальборо, сухое 

РОЗОВЫЕ ВИНА

П О РТ У ГА Л И Я  	 	 750 ml

ГАЗЕЛА ВИНЬО ВЕРДЕ РОЗЕ		  1800
GAZELA VINHO VERDE ROSE
Сухое 

И С П А Н И Я  	 	 750 ml

КАСА АЛЬБАЛИ ГАРНАЧА РОЗЕ		  1800
CASA ALBALI GARNACHA ROSE
Сухое      

ИГРИСТЫЕ ВИНА
Р О СС И Я  	 150 ml	 750 ml

АБРАУ ДЮРСО ПОЛУСЛАДКОЕ	 230	 1150
ABRAU-DURSO SEMI-SWEET
Полусладкое, белое    

АБРАУ ДЮРСО БРЮТ	 230	 1150
ABRAU-DURSO BRUT
Брют, белое    

М ОЛ ДО В А  	 150 ml	 750 ml

КРИКОВА КЮВЕ ПРЕСТИЖ 		  1500 
CRICOVA CUVEE PRESTIGE BRUT ALB
Брют, белое   

КРИКОВА КЮВЕ ПРЕСТИЖ 		  1500 
CRICOVA CUVEE PRESTIGE BRUT ROZ
Брют, розовое  

И ТА Л И Я  	 	 750 ml

ВАЛЬДО ПРОСЕККО		  1900
VALDO PROSECCO
Венето, сухое, белое    

И ТА Л И Я  	 	 750 ml

ВАЛЬДО МАРКА ОРО		  2600 
ВАЛЬДОББЬЯДЕННЕ ПРОСЕККО
VALDO MARCA ORO  
VALDOBBIADENE PROSECCO
Венето, сухое, белое 

ЛАМБРУСКО ДЕЛЬ ЭМИЛИЯ БЬЯНКО		  1300
LAMBRUSCO DELL’ EMILIA BIANCO IGT
Полусладкое

ПЕРЛИНО АСТИ		  1900
PERLINO ASTI DOSG
Асти, полусладкое

ЛА ДЖОЙСА РОЗЕ БРЮТ		  2100
LA GIOIOSA ROSEA BRUT
Брют

И С П А Н И Я  	 	 750 ml

КАВА ДОС КАПРИЧОС БРЮТ		  1900
CAVA DOS CAPRICHOS BRUT
Брют      



ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BELHAVEN CRAFT PILSNER � 330 ml 330
Крафтовое светлое пиво из Шотландии

BELHAVEN SCOTTISH ALE� 330 ml 330
Полутёмный шотландский эль  
с легким цветочным ароматом

BELHAVEN TWISTED� 330 ml 330
THISTLE IPA
Классический ароматный ИПА

BELHAVEN SCOTTISH� 330 ml 350
OAT STOUT
Тёмный плотный стаут с горьким 
кофейным ароматом

BELHAVEN ROBERT BURNS � 500 ml 350
Полутёмный лёгкий эль от Роберта Бёрнса

BELHAVEN ST. ANDREWS� 500 ml 350
AMBER ALE
Полутёмный мягкий эль

BELHAVEN BLACK STOUT� 500 ml 350
Тёмный плотный стаут 

KRUG-BRÄU LAGER� 500 ml 330
Традиционный тёмный немецкий лагер

KRUG-BRÄU PILSNER� 500 ml 330
Классическое светлое пиво с легким вкусом

KRUG-BRÄU KRAFT-STOFF� 500 ml 330
Светлое непастеризованное пиво  
от немецкой пивоварни

BERLINER KINDL� 500 ml 330
Классическое светлое  
пиво с легким вкусом

HOFBRÄU MÜNCHNER� 500 ml 330
WEISSE
Классическое нефильтрованное светлое пиво

ANDECHS� 500 ml 330
DOPPELBOCK DUNKEL
Тёмное крепкое пиво

ANDECHS VOLLBIER HELL� 500 ml 330
Светлое лёгкое пиво

KARLOVEC TMAVÝ LEŽÁK � 500 ml 310
Чешское тёмное пиво

DELIRIUM RED� 330 ml 350
Яркий вишнёвый эль  
с крепким насыщенным вкусом

LEFFE BLONDE� 330 ml 330
Знаменитый бельгийский  
светлый эль

LEFFE BRUNE� 330 ml 330
Знаменитый бельгийский  
тёмный эль

BOURGOGNE� 330 ml 330
DES FLANDRES
Тёмный эль выдержанный в бочках  
из-под красного вина

PAUWEL KWAK� 330 ml 350
Светлое фильтрованное пиво  
верхнего брожения

TIMMERMANS KRIEK� 330 ml 350
Бельгийское пиво ламбик  
с вишнёвым вкусом

TIMMERMANS PÊCHE � 330 ml 350
Бельгийское пиво ламбик  
с персиковым вкусом

VELTINS PILSNER� 500 ml 330
Светлое лёгкое пиво

CIDER ROYAL APPLE DEMI-SEC� 330 ml 240
Сидр роял яблочный полусухой

CIDER ROYAL PEAR DEMI-SWEET �330 ml 240
Сидр роял грушевый

CLAUSTHALER N/A� 330 ml 310
Безалкогольное светлое пиво



SPATEN � 330/500 ml  270/380
Светлое фильтрованное пиво, Германия

KARLOVEC SVĚTLÝ LEŽÁK  � 330/500 ml  220/320
Светлое фильтрованное пиво, Чехия

PAULANER HEFE WEISS-BIER� 330/500 ml  270/380
Светлое нефильтрованное пиво, Германия

BELHAVEN MCCALLUM’S STOUT� 250/500 ml  220/370
Тёмный стаут, Великобритания

HOEGAARDEN   � 330/500 ml  270/380
Светлое нефильтрованое пиво, Бельгия

РАЗЛИВНОЕ ПИВО



К Р Е П К И Й
АЛКОГОЛЬ

РОМ� 50 ml

BACARDI SUPERIOR�  280
BACARDI CARTA NEGRA� 310
OAKHERT SPICED RUM� 310
CANEY� 260
ZACAPPA 23 Y.O.� 790
HAWANA CLUB ANEJO 7 ANOS� 340
CACHACA 51� 310
BOTUCAL RESERVA EXCLUSIVA� 490

ТЕКИЛА� 50 ml

SAUZA SILVER�  330
SAUZA GOLD� 330

ВОДКА� 50 ml

BELUGA�  280
FINLANDIA CLASSIC� 230
FINLANDIA REDBERRY� 230
FINLANDIA GRAPEFRUIT� 230
ONEGIN� 280
РУССКИЙ СТАНДАРТ ОРИГИНАЛ� 210
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ� 210
ТУНДРА� 160

ДЖИН� 50 ml

BOMBAY SAPPHIRE� 440
BEEFEATER� 340
BEEFEATER PINK� 390
BARRISTER DRY GIN� 290

КОНЬЯК � 50 ml

LEYRAT VS� 510

LEYRAT VSOP� 710

КОНЬЯК � 50 ml

MARTEL VS� 450

MARTEL VSOP� 650

HENESSY VSOP� 790

БРЕНДИ� 50 ml

STAREYHINA 7 Y.O.� 310

STAREYHINA 12 Y.O.� 380

АРАРАТ 3*� 310

КАЛЬВАДОС� 50 ml

DU PERE LAIZE VS� 490

АПЕРЕТИВ� 50 ml

MARTINI BIANCO�  230

MARTINI ROSSO� 230

MARTINI EXTRA DRY� 230

MARTINI ROSATO� 230

CAMPARI� 260

APEROL� 260

FERNET BRANCA� 460

ПОРТВЕЙН � 50 ml

VALDOURO RUBY�  240

VALDOURO TAWNY� 240

ХЕРЕС � 50 ml

ALEXANDRO SHERRY FINO� 240

ALEXANDRO SHERRY MEDIUM� 240

ALEXANDRO SHERRY� 280 
PEDRO XIMENEZ



ВИСКИ	  50 ml� 50 ml

WILLIAM LAWSON’S,  �  310
BLENDED, SCOTLAND 

FAMOUSE GROUSE,� 300
BLENDED, SCOTLAND

BALLANTINE’S,� 280
BLENDED, SCOTLAND

AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK, � 470
SINGLE MALT, GLASGOW SCOTLAND

MACALLAN 12 Y.O., � 810
SINGLE MALT, HIGHLAND SCOTLAND

MACALLAN 15 Y.O., � 1295
SINGLE MALT, HIGHLAND SCOTLAND

GLENMORANGIE 10 Y.O., � 690
SINGLE MALT, HIGHLAND SCOTLAND

THE GLENLIVET 12 Y.O.,� 610
SCOTLAND

ABERLOUR 12 Y.O., � 690
SPEYSIDE, SCOTLAND

LAPHROAIG 10 Y.O., � 760
SINGLE MALT, ISLAY SCOTLAND

CHIVAS REGAL 12 Y.O., � 530
BLENDED, SCOTLAND

CHIVAS REGAL 15 Y.O., � 810
BLENDED, SCOTLAND

CHIVAS REGAL 18 Y.O., � 995
BLENDED, SCOTLAND

JAMESON,  �  350
BLENDED, IRELAND

JACK DANIELS,  � 390
USA

JIM BEAM,  � 370
USA

MAKER’S MARK,  � 470
USA

KAVALAN CASK PORT FINISH, � 990
TAIWAN

ЛИКЁРЫ	    50 ml� 50 ml

SAMBUCA �  330

LIMONCELLO � 390

MALIBU� 270

KAHLUA � 330

BAILEYS� 290

ABSINTH � 390

GALLIANO� 330

BECHEROVKA � 330

BECHEROVKA LEMOND � 310

JAGERMEISTÄR � 330

КОКТЕЙЛИ 



КЛАССИКА�

ОЛД ФЕШЕНЕД� 120 ml 420
OLD FASHIONED
Бурбон, тросниковый сахар, апельсин, 
биттер Ангостура

НЕГРОНИ  � 120 ml 420 
NEGRONI
Джин, красный вермут, кампари

МАНХЕТТЕН� 90/25 ml 420
MANHATTAN
Бурбон, красный вермут, ангостура

ДРАЙ МАРТИНИ  � 120 ml 420 
DRY MARTINI
Сухой вермут, джин

ТОМ КОЛЛИНЗ� 180/20 ml 420 
TOM COLLINS
Джин, лимонный сок, содовая вода

ПЕНИЦИЛЛИН� 120/10 ml 420 
PENICILLIN
Лимонный сок, имбирь, мёд,  
шотландский виски, односолодовый 
островной виски

МЯТНЫЙ ДЖУЛЕП � 120/20 ml 420 
MINT JULEP
Бурбон, мята, тростниковый сахар

АМЕРИКАНО� 120 ml 420 
AMERICANO
Красный вермут, кампари, содовая

РОБ РОЙ� 120 ml 420 
ROB ROY
Шотландский виски, 
красный вермут, ангостура

ЛОНГ-АЙЛЕНД� 250 ml 490
LONG ISLAND
Ром, джин, текила, водка,  
апельсиновый ликер, бренди,  
лимонный сок, Coca-Cola

БУЛЬВАРДЬЕ � 120 ml 420
BOULEVARDIER
Бурбон, красный вермут, кампари

С ТЕКИЛОЙ�

МАРГАРИТА   � 105/25 ml 420
MARGARITA
Текила серебряная, сок лайма,  
апельсиновый ликер, сахарный сироп

МАРГАРИТА КЛУБНИЧНАЯ � 120 ml 420
STRAWBERRY MARGARITA
Текила серебряная, сок лайма,  
клубничное пюре

ТЕКИЛА САНРАЙЗ� 105/25 ml 420
TEQUILA SUNRISE
Текила серебряная,  
апельсиновый сок, гренадин

СОЛНЕЧНЫЙ ЗАГАР� 150/25 ml 420
SUNBURN
Текила серебряная, апельсиновый ликер,  
ягодный морс

С ДЖИНОМ�

ДЖИН ТОНИК   � 150/25 ml 420
GIN & TONIC
Джин, тоник, лайм

КЛОВЕР КЛАБ   � 150/25 ml 420
CLOVER CLUB
Джин, малиновый сироп, 
сок лимона, белок

БУКИНГЕМСКИЙ ТОНИК� 150/25 ml 420
BUCKINGHAM TONIC
Джин, малиновый сироп, тоник

ЭПЛ ТИНИ� 150/25 ml 420
APPLE TINI
Водка, яблочный сироп,  
яблочный сок, сок лимона

АЛАБАМА СЛАМЕР� 150/25 ml 490
ALABAMA SLAMMER
Джин, миндальный ликер,  
апельсиновый сок, гренадин

С ИГРИСТЫМ ВИНОМ�

АПЕРОЛЬ ШПРИТС   � 135/25 ml 420
APEROL SPRIZ
Апероль, просекко, содовая

С ИГРИСТЫМ ВИНОМ�

МИМОЗА    � 135/25 ml 390
MIMOSA
Игристое вино, апельсиновый сок

КИР РОЯЛЬ� 135/25 ml 390
KIR ROYAL
Крем де касис, игристое вино

МАРТИНИ РОЯЛЕ� 135/25 ml 420
MARTINI ROYAL
Белый вермут, игристое вино

«ТИКИ»�

ЗОМБИ   � 215/25 ml 570
ZOMBIE
Сочетание темного, золотого и светлого рома  
в компании тропических фруктов

ПИНА КОЛЛАДА    � 215/25 ml 570
PINA COLLADA
Ром, кокосовый ликер, кокосовый сироп, 
ананасовый сок, сливки

МАЙ ТАЙ� 105/25 ml 570
MAY TAI
Ром темный и светлый, миндальный сироп, 
сок лайма, апельсиновый ликер, сок ананаса

УРАГАН � 200/40 ml 570
HURRICANE
Ром светлый и темный, маракуйя,  
ананасовый и апельсиновый соки

ГОЛУБЫЕ ГАВАЙИ    � 215/25 ml 570
BLUE HAWAII
Ром светлый, ананасовый сок, 
блю кюрасао, кокосовый ликер

С ВОДКОЙ�

КРОВАВАЯ МЭРИ � 215/25 ml 420
BLOODY MARY
Водка, томатный сок, специи

БЕЛЫЙ РУССКИЙ   � 105/25 ml 420
WHITE RUSSIAN
Водка, кофейный ликер, сливки

ЧЕРНЫЙ РУССКИЙ � 105/25 ml 420
BLACK RUSSIAN
Водка, кофейный ликер

КОСМОПОЛИТЕН   � 90/20 ml 420
COSMOPOLITAN
Водка, ягодный морс, 
апельсиновый ликер, сок лайма

СЕКС НА ПЛЯЖЕ� 215/25 ml 420
SEX ON THE BEACH
Водка, персиковый ликер, ягодный морс, 
апельсиновый сок

С РОМОМ�

ДАЙКИРИ    � 215/25 ml 460
DAIQUIRI
Ром светлый, сок лайма, сахарный сироп

ДАЙКИРИ КЛУБНИЧНЫЙ  � 215/25 ml 460
STRAWBERRY DAIQUIRI
Ром светлый, сок лайма, сахарный сироп, 
клубничное пюре

КУБА ЛИБРЕ� 215/25 ml 420
CUBA LIBRE
Ром светлый, Coca-Cola, лайм

КАЙПИРИНЬЯ � 215/25 ml 420
CAIPIRINHA
Кашаса, лайм, сахарный сироп

ДЖУН БАГ � 215/25 ml 490
JUNE BUG  
Дынный, кокосовый и банановый ликеры,  
сок лимона, ананасовый сок

БАГАМА-МАМА� 215/25 ml 490
BAHAMA-MAMA
Банановый и кокосовый ликеры, светлый ром, 
апельсиновый сок,  
ананасовый сок, гренадин

МОХИТО КЛАССИЧЕСКИЙ � 250 ml 490
MOJITO CLASSIC  
Ром, лайм, мята, сахарный сироп

МОХИТО МАНГО-КАРАМЕЛЬ � 250 ml 490
MOJITO MANGO-CARAMEL   
Ром, лайм, мята, сахарный сироп,  
пюре манго, сироп карамель



МОХИТО  КЛУБНИЧНЫЙ � 250 ml 490
MOJITO STRAWBERRY
Ром, лайм, мята, сахарный сироп, 
клубничное пюре

МОХИТО ЯБЛОКО-ОГУРЕЦ � 250 ml 490
MOJITO APPLE-CUCUMBER  
Ром, лайм, мята, сахарный сироп,  
сироп яблоко и огурец

С ВИСКИ  �

ВИСКИ-КОЛА � 240/10 ml 420
WHISKEY AND COKE
Шотландский виски, кока-кола

ВИСКИ САУЭР  � 240/10 ml 420
WHISKEY SOUR
Шотландский виски, лимонный сок, белок

ЛИНЧБУРГСКИЙ ЛИМОНАД� 250/10 ml 470
LYNCHBURG LEMONADE
Виски Jack Daniel’s, лимонный сок, Sprite

ПЕДРО МАНХЭТТЕН � 120 ml 420
PEDRO MANHATTAN
Херес, ангостура, бурбон

ШОТЫ�

Б-52   � 50 ml 390
В-52
Кофейный ликер, сливочный ликер, 
апельсиновый ликер

Б-53   � 50 ml 390
В-53
Кофейный ликер, сливочный ликер, абсент

ОБЛАКА    � 50 ml 390
THE CLOUDS
Самбука, текила, сливочный ликер,  
блю кюрасао, абсент

СНИКЕРС ШОТ    � 50 ml 390
SNICKERS SHORT
Кофейный ликер, франжелико, бейлис

ХИРОСИМА  � 50 ml 390
HIROSHIMA
Самбука, абсент, сливочный ликер, гренадин

БАБЛ ГАМ � 50 ml 390
BUBBLE GUM
Блю кюрасао, банановый ликер,  
сливочный ликер, кокосовый ликер

РЫЖАЯ СОБАКА   � 50 ml 390
RED DOG
Самбука, текила, табаско

ОПУХОЛЬ МОЗГА   � 50 ml 390
BRAIN TUMOR
Водка, персиковый ликер,  
сливочный ликер, гренадин

СТАЛЬНЫЕ ЯЙЦА � 50 ml 390
IRON BALLS
Кофейный ликер, текила, лайм

БОЯРСКИЙ  � 50 ml 290
BOYARSKY
Гренадин, водка, табаско

АНГЕЛЬСКИЕ “ГЛАЗА” � 50 ml 390
ANGEL EYES
Самбука, яичный ликер

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ �

ГЛИНТВЕЙН БЕЛЫЙ / КРАСНЫЙ� 150/20 ml 390
HOT WINE WHITE / RED
Белое / красное вино, фрукты, мед

РАЙСКИЙ ПУНШ    � 150/20 ml 390
PARADISE PUNCH
Ром, апельсиновый и ананасовый сок, гренадин

АЙРИШ КОФЕ� 150/20 ml 390
IRISH COFFE
Ирландский виски, эспрессо, взбитые сливки

КОКТЕЙЛИ 
С МОРОЖЕНЫМ �

МЯТНЫЙ БЕЙЛИС   � 220/20 ml 420
BAILEYS MINT
Сливочный ликер, мятный ликер, 
мороженое пломбир, печенье орео

АЙС КРИМ СЭНДВИЧ� 220/20 ml 420
ICE CREAM SANDWICH     
Ликер какао, мороженое пломбир, печенье

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ



ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ 
Н А П И Т К И

САН БЕНЕДЕТТО, без газа� 500 ml 230
San Benedetto, still water
Италия (Italy)

САН БЕНЕДЕТТО, с газом� 500 ml 230
San Benedetto, sparkling water
Италия (Italy)

БОНАКВА, без газа� 330 ml 150
Bonaqua, still water

БОНАКВА, с газом� 330 ml 150
Bonaqua, sparkling water

БОРЖОМИ� 500 ml 210
Borjomi, sparkling water
Грузия (Georgia)

КОКА-КОЛА� 330 ml 150
Coca-Cola

КОКА-КОЛА ЗЕРО� 330 ml 150
Coca-Cola Zero

ФАНТА� 330 ml 150
Fanta

СПРАЙТ� 330 ml 150
Sprite

ТОНИК ШВЕПС� 250 ml 150
Schweppes Tonic

РЕД БУЛЛ� 355 ml 250
Red Bull

Л И М О Н АД Ы И СО К

ЛИМОНАДЫ НАТАХТАРИ� 500 ml 190
Барбарис, Дюшес, Крем-Сливки, 
Лимон, Тархун, Саперави, Фейхоа
Lemonade Natahtari
Barberry, Pear, Cream, Lemon, Estragon, Saperavi, Feijoa

СОК� 200/1000 ml 110/420 
В АССОРТИМЕНТЕ
Апельсиновый, Вишневый,  
Ананасовый, Яблочный, Томатный, 
Грейпфрутовый, Персиковый
Juice in assortment
Orange, Cherry, Pineapple, Apple,
Tomato, Grapefruit, Peache

МОРС ЯГОДНЫЙ� 200/1000 ml 90/360
Berry mors

КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ� 200/1000 ml 80/320
Dried fruits compote

КОМПОТ ВИШНЕВЫЙ� 200/1000 ml 90/360
Cherry compote

СОКИ СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ� 250 ml 300
Апельсиновый, Грейпфрутовый, 
Лимонный, Яблочный, Огуречный,
Сельдеревый, Морковный,
Мандариновый
Fresh juice
Orange, Grapefruit, Lemone, Apple, 
Cucumber, Celery, Carrot, Tangerine

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ� 400 ml/1300 ml 220/570
Классический, Имбирный, Киви,  
Вишневый, Мандариновый, Клубничный, 
Яблочный, Огуречный, Манго-маракуйя, 
Малина-Маракуйя
Home-made lemonades
Classic, Ginger, Kiwi, Cherry, Tangerine, Strawberry, 
Apple, Cucumber, Mango-passion fruit

Фирменные, натуральные лимонады Shelby, 
настоящая ручная работа от наших барменов

М ОЛ ОЧ Н Ы Е 
КО КТ Е Й Л И � 250 ml

Ванильный, Банановый, � 250
Клубничный, Шоколадный,
С печеньем
Vanilla, Banana, Strawberry, 
Chocolate, Oreo

С М У З И � 250 ml

«ЛАСКОВЫЙ МАНГО»� 250
“Tender Mango“

«ДИКАЯ МАРАКУЙЯ»� 250
“Wild Passion fruit“

«НЕЖНЫЙ КОКОС»� 250
“Gentle Coconut”

«ЗАВОДНОЙ АПЕЛЬСИН»� 250
“Clockwork Orange”

«ТРОГАТЕЛЬНЫЙ БАНАН»� 250
“Touching Banana”

ФЛ И Н Г И � 400 ml

КИСЛАЯ ВИШНЯ� 220
Sour cherry

КЛУБНИЧНЫЙ САНРАЙЗ� 220
Strawberry sunrise

ЯГОДНЫЙ ПОЛЮС� 220
Berry pole

ТРОПИЧЕСКИЙ ЛЕС� 220
Tropical forest

КО Ф Е

ЭСПРЕССО� 28 ml 160
Espresso

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО� 60 ml 210
Double espresso

АМЕРИКАНО� 120 ml 160
Americano

ДВОЙНОЙ АМЕРИКАНО� 240 ml 210
Double americano

РАФ КОФЕ� 140 ml 230
Raf coffee

АЙС ЛАТТЕ� 225 ml 230
Ice latte

ХОЛОДНЫЙ АМЕРИКАНО� 225 ml 190
Iced americano

КАПУЧИНО� 140 ml 200
Cappuccino

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО� 280 ml 250
Double cappuccino

ЛАТТЕ� 140 ml 210
Latte

ГЛЯСЕ� 170 ml 230
Ice Creme coffee

КАКАО С ШОКОЛАДОМ� 250 ml 250
Cacao with chocolate

Ч А Й�  900 ml

АССАМ� 340
Assam

ЭРЛ ГРЕЙ� 340
Earl Grey

ЛАПСАНГ СУШОНГ� 340
Lapsan Souchong

СЕНЧА� 340
Sencha

ЖАСМИНОВЫЙ� 340
Jasmine

ЛУН ЦЗИН� 340
Longjing

ДА ХУН ПАО� 340
Da Hong Pao

МОЛОЧНЫЙ УЛУН� 340
Milk Oolong

ПУЭР� 340
Pu’Er

КАРКАДЭ� 340
Karkade

«ФРУКТ СТРАСТИ»� 340
Fruit tea

ДО М А Ш Н И Й
Ч А Й� 500 ml

ОБЛЕПИХА С ИМБИРЕМ� 370
Sea buckthorn with ginger

С БАЗИЛИКОМ� 370
И МАНДАРИНОМ
With basil and mandarin

ФРУКТОВО–ЯГОДНЫЙ� 370
Fruit and berry

ПРЯНЫЙ ЯБЛОЧНЫЙ� 370
Spiced apple

С АПЕЛЬСИНОМ, ЧАБРЕЦОМ� 370 
И РОМАШКОЙ
With orange, thyme and chamomile

МАЛИНОВЫЙ� 370
Raspberry

С ЧЕРНОЙ СМОРОДИНОЙ� 370
Black currant



ШЕЛЕПИХИНСКАЯ НАБ., 20
8 (495) 609-40-34

INFO@SHELBYBAR.RU

WIFI: SHELBYFREE
 PASS: SHELBY6094034


